

厢式货车被困涵洞桥下 免费救援十分钟救出

□记者 王春霞 实习生 郭玉婧

本报讯 连续阴雨导致开发一路申楼涵洞下积水严重,昨天早上,一辆厢式货车欲涉水通过,结果被困桥下。平顶山市兄弟团红十字救援队接到求援电话后,队员驾驶越野车很快赶到现场,将被困货车拖救出来。

昨天早上7点多,司机张小山驾驶一辆厢式货车欲回卫东

区观上村家中,行至开发一路北段申楼涵洞桥时被困桥下。张小山告诉记者,他当时担心车厢高,从高处涵洞过不去,就选择从低处涵洞通过,可没想到桥下积水那么深,最深处有一米多。他开着车行至桥下时,车熄火被困水中。当时车上只有他一人,不知道该怎么办,他焦急地打电话向老板求救。老板找到了一个免费救援电话,就打过去求

援。“上午9点,救援人员驾驶一辆越野车来到现场,把我的车拖救出来。真是非常感谢他们!”张小山感激地说。

平顶山市兄弟团红十字救援队队长“宏孩”说,他们上午8点40分接到了求援电话,他和两个伙伴驾驶越野车赶往现场,9点开始施救,用吊带与被困的厢式货车尾部连接,将货车拖了出来,前后也就用了10分钟

左右。

据了解,平顶山市兄弟团红十字救援队的成员都是越野车爱好者,专门对恶劣天气中被困车辆实施救援,分文不取,他们的口号是“路越远,心越近”。为了方便被困车辆拨打救援电话,最近他们专门申请了一个好记的短号码2076666,目前救援范围为市区及郟县、石龙区、宝丰县、汝州市、鲁山县、叶县。



蔬菜价格稳定

昨天上午,市民在市区体南农贸市场选购蔬菜。近期阴雨不断,但蔬菜零售价格稳定。据该市场菜商介绍,下雨前市场上蔬菜价格有所回落,目前蔬菜供应充足,价格比较稳定。

本报记者 禹舸 摄

平高社区 推出便民公众号

□记者 杨元琪

本报讯 动动手指,各项办事流程便清晰明了。昨天,记者在湛河区马庄街道平高社区看到,工作人员正在向居民推广社区微信公众号,得到大家广泛好评。

“大家来看,这是办理组织关系转接的流程图,只要准备好材料,一趟就办好了。”当天上午,在办事大厅,平高社区居委会主任胡艳华向居民介绍社区微信公众号的使用方法。记者扫码添加“平高社区居委会”公众号,内设政务公开、便民服务、居民互动等界面,可以详细了解社区概况和各项办事流程,如果有意见,还可以在“居民留言”专栏“发声”。“社区公告”专栏还显示有辖区最近组织的各项活动。总之,居民动动手指,就能了解社区近来发生的大小事和计划开展的工作。

“我们正在摸索中,希望大家多提宝贵意见。”胡艳华说,微信已经渗透到居民生活的方方面面,他们希望通过开设公众号,为辖区居民提供更优质、周到的服务,提高办事效率和群众满意度。

石龙区新设 4个母婴室

□记者 张鸿雨

本报讯 石龙区哺乳期妈妈有了新福利,该区近日新设了4个母婴室,目前均已开放启用。

“这两天下午雨气温低,大厅里冷,刚才一工作人员对我说这里有母婴室,我就抱着孩子过来了,在这里换尿片真是方便。”昨天上午10点,家住高阳小区的张女士带着8个月大的女儿到石龙区看望母亲,车辆到达汽车站后,她发现孩子需要换尿片,室外雨下个不停,候车厅里有些冷,正当她左右为难之际,汽车站的母婴室帮她解了难题。

全面二孩政策放开后,越来越多处于孕期、哺乳期的女性面临着没有合适场所休息、哺乳的窘境,石龙区总工会按照上级要求在辖区新设了4个标准化母婴室。记者在母婴室看到,这里配置有软质沙发、茶几、空调、微波炉、饮水机和婴儿护理床等,墙面以粉红色为主,看起来温馨舒适,室内还设有独立屏障,方便哺乳。

据介绍,石龙区这4个母婴室分别在国源水务公司、东方碳素公司、石龙区第一人民医院、石龙区汽车站。

自觉遵守 车辆限行

昨天上午,在市区建光岗附近,两辆车牌尾数分别是4、9的机动车停放在路旁停车场。当天是星期四,依照我市交通车辆限行规定,尾号为4、9的车辆被限行。本周,交管部门对市区车辆实施限行后,大多数市民都自觉遵守,按规出行。

本报记者 张鹏 摄



浴室里捡到金手链 几经周折物归原主

□记者 胡耀华

本报讯 打扫浴室卫生,捡到一条金手链,因实在找不到失主,浴室负责人只好找民警帮忙。9月19日上午,在鲁山县公安局下汤派出所民警的努力下,金手链物归原主。

“太感谢了,真没想到还能找回来,而且是人家主动找的

我。”9月19日下午,鲁山县观音寺乡的薛女士告诉记者,她9月18日下午在下汤镇老街村一浴室洗澡,回家途中才发现金手链不见了。薛女士说,金手链是花2000多元买的,当时她赶紧驾车往回找,问了浴池门卫室里的人,对方说不知道,没听说有人捡东西,薛女士只好自认倒霉。

9月19日上午,薛女士接到下汤派出所电话,问其是否丢失了物品。“当时真不敢相信。”薛女士说,她迅速赶到下汤派出所,拿回了丢失的手链。

据下汤派出所民警介绍,捡到手链的人叫张金旦,40多岁,下汤镇人,在下汤镇老街村承包了一个浴池。9月18日下午,张金旦寻找失主未果,第二天上午

来到派出所说明情况。

民警们查看了浴池周围监控,发现一白色轿车车主可能是失主,但由于监控有死角,车牌号只能隐约看到“豫D057”字样。民警与鲁山县公安交警大队车辆管理所取得联系,在车辆管理所帮助下查到了白色车主的联系方式,找到了失主薛女士。

洛阳银行系统升级公告

尊敬的客户:

为进一步提升我行的服务水平,我行将于2018年9月21日17:00至2018年9月24日8:30进行系统升级。为做好上线准备,上线前部分业务将暂停办理,上线期间所有业务将暂停办理,请您提前做好资金安排。业务暂停时间具体如下:

一、网银、手机银行、网上支付业务

2018年9月20日(周四)22:00至9月24日(周一)8:30。(部分业务将提前暂停,具体情况请登录网银、手机银行查看)

二、ATM自助设备业务

2018年9月20日(周四)22:00至9月24日(周一)8:30。

三、柜面业务

2018年9月21日(周五)17:00至9月24日(周一)8:30。

由此给您带来的不便,敬请谅解。若有任何疑问或需要帮助,请致电我行客户服务电话(洛阳地区)96699/(全国地区)(0379)96699进行咨询。

若提前完成升级不再另行通知,衷心感谢您的理解和支持!

特此公告。

2018年9月18日

来电照登

市民王先生昨日来电:市区建设路与诚朴路交叉口自西向东左转红绿灯不亮,有两天了,影响通行。

市民何先生昨日来电:市区五一路东段有一工地每晚施工至凌晨,噪声很大,影响附近居民休息。

热线回复

市区建设路与凌云路交叉口路南绿化带内有一下水道向外流清水,有十几天了。

市自来水公司管网处一工作人员:我们已安排人员查看处理。